

一人分饰两角 戏精冒充狱警诈骗

出狱不久又犯案,数月之后终落网

本报讯(晚报记者 蔡佳 通讯员 陈逸)一男子刚刑满释放,就一人分饰狱友、狱警两角,设法联系上前狱友的家属,谎称能通过花钱“打点”监狱关系,得手后就“蒸发”了。经警方几个月的努力,该男子于近日落网。

6月6日,上海铁路公安处无锡站派出所接到报警:闫女士称于5月24日在无锡站南广场被骗现金2万元。据了解,闫女士在安徽老家从事美容行业,她的弟弟于2018年因故意伤害罪获刑9年6个月,目前正在浙江省某监狱服刑。

5月16日22点左右,闫女士接到了一个陌生电话,对方称是他弟弟的狱友黄某,刚刑满释放。黄某谎称自己在监狱时,母亲曾花几万元帮他疏通关系,让他在监狱里过得舒服一点。闫女士的弟弟得知后,拜托他出狱后帮忙联系姐姐,希望也花点钱

“打点”一下。一开始闫女士对黄某的身份存有疑心,但黄某能准确说出她弟弟的所有信息,甚至还知道自己给弟弟买过药。闫女士便信以为真。黄某告诉闫女士,大约一周后会再有人再联系她,让她耐心等待。

5月23日13点左右,闫女士再次接到一个陌生电话,对方称是她弟弟在监狱里的狱警队长张某,会尽快在无锡和她见面。通话结束后,闫女士又给黄某打了电话,黄某告知其张某的体貌特征,让她记住并准备好4万元现金到无锡等消息。闫女士去银行取了现金,还给张某准备了些特产,就坐当晚的火车从安徽来到无锡。

5月24日早上6点,张某打电话约闫女士在无锡站南广场中铁快运门前的停车场见面。7点左右,闫女士上了自称张某的宝马车。在车内,张某许诺只要

她配合,就能让她弟弟在监狱里过得好一些。闫女士告诉他自己并不富裕,暂时只筹到了2万元并将钱交给他。张某表示一定会将事情办好,并叮嘱她不要和任何人提起此事。直到6月1日,闫女士和弟弟通电话提及此事,弟弟告诉他确实有个狱友叫黄某,也确实出狱没多久,但自己从没托他事,闫女士这才意识到被骗了,而此时已联系不上张某。

接到报案后,铁路警方调取了案发当日公共场所视频,最终确定在停车场和闫女士见面的男子就是嫌疑人黄某,而所谓的“狱警队长”张某只是他虚构的。经查,黄某今年34岁,曾有多次盗窃前科。经办案民警的不懈努力,近日黄某在浙江嵊州市落网。黄某因涉嫌招摇撞骗罪已被上海铁路警方刑事拘留,案件在进一步审理中。

“全副武装”进店 胸部“隆起”离开

偷来的钱还没焐热 警方就找到了他

本报讯 一夜间近14万元现金不翼而飞!近日,梁溪公安分局合成侦查中心会同广益派出所通过研判调查,快速破获一起入室盗窃案件,为受害商户追回了失窃钱款。

事发当天凌晨5点左右,警方接到天鹏食品城一家商铺的老板报警,称清早过来开门,发现放在办公室里的13.7万元现金不见了。老板告诉民警,这笔钱是别人还给他的货款,他因图方便没及时存银行。

警方查调市场内外的监控发现,凌晨时分一名戴着头盔和口罩、身上套着雨衣的可疑男子来到失窃商户附近,徘徊许久进入案发现场。约半小时后,男子再度出现在监控画面中,骑电动自行车离开了市场。细心的民警发现,男子刚开始胸部是平整的,准备离开市场时胸部明显隆

起,很可能在衣服里藏了东西。

男子似乎很熟悉周边环境,民警怀疑熟人作案的可能性较大。通过梳理以及找老板辨认,民警发现嫌疑人是失窃商铺的工人苏某。当天上午,苏某到案,此时距商铺老板发现失窃仅5个小时。苏某交代,他最近欠下很多赌债,就动起了偷老板钱的脑筋。事发一个星期前他曾试图动手,但没成功。这天苏某刚好看到老板收到一大笔现金,而且留意到老板把钱放在店里没带走,就开始酝酿“行动计划”。为避人耳目,苏某“全副武装”了一番,半夜三更来到市场,熟门熟路切断店内监控电源,很快翻找到了现金。然而偷来的钱还没焐热,警方就找到了他。

苏某已被刑事拘留,失窃钱款全部发还失主。(念楼)

远光灯晃眼起冲突 一怒捅刀吃官司

本报讯 一方开车时未按规定使用远光灯,两个司机竟因此大打出手,最终都为此付出惨痛代价。近日,惠山法院审结一起因“路怒”引发的故意伤害案。

5月20日晚上,张某开车赶到学校接了正读高中的女儿,准备带其去医院看病。开到一个路口时,遇到刘某驾驶车辆对向驶来。刘某开着远光灯,张某被“晃晕了眼”,遂停车向刘某打手势,示意其关闭远

光灯,但刘某未理睬。随后在两车交会时,张某忍不住摇下车窗向刘某喊话:“你怎么开车的?知不知道远光灯不能一直开着!”刘某恼了,下车找张某“理论”,还把手伸进车窗揪起张某的领子:“有本事你下来说清楚!”张某被对方的举动激怒,掏出车内的小刀向刘某脖子刺去,在刘某松手后驾车带家人离开。事后刘某感觉自己脖子上流血不止,随即就医。经鉴定,刘某的损伤程度已构

成重伤二级。

第二天,张某至公安机关投案,如实供述了罪行,并赔偿刘某各项损失共计115000元,最终获得了被害人谅解。近日,惠山法院以故意伤害罪判处张某有期徒刑三年,缓刑三年。

法官提醒:驾驶人要加强情绪管理,切忌开“斗气车”,养成良好的驾驶习惯,遇到突发情况时要冷静处理,不要因一时冲动造成不可挽回的后果。(甄泽)

四时酿得风醉月

这家老字号全城招募有缘人

伴随无锡一起经历岁月更迭,变迁发展,作为无锡八大老字号之一,如果说时光的洗礼让醉月楼散发出经年的陈香,那么时代的春风则让这家老字号的味道历久弥新。时值88岁生日,醉月楼正在全城招募1933年出生的“同龄人”或持有醉月楼老照片、老物件(1933-2002)的“有缘人”。

“醉月楼”始创于1933年,原名“四时新菜馆”,1976年更名为“工农饭店”,1986年更名为“醉月楼”。如今,醉月楼已经获得了无锡老字号、江苏老字号,非物质文化遗产“锡帮菜”制作技艺示范店等一系列称号,坊间更是流传着“不到无锡醉月楼,不知锡城真滋味”的美誉。历经多年而初心不改,许多老无锡记忆中的经典菜式,多数原味早已难寻,但醉月楼却留下了它们,酿炙白鱼、酒酿黄雀、香螺先生、青鱼秃肺、母油船鸭、砂锅三件子等,这些在醉月楼都可以找到。

正是这份初心不改诞生了这次寻觅,本次醉月楼88周年活动的主题就是——“四时酿得风醉月,八十八载又逢新。”“如今,全市88岁的1933年出生的人,还有两万四千余名,这些老人都是这个时代的亲历者。作为后辈,很希望能够通过他们了解当年的时事变迁、餐饮文化的发展。”醉月楼传承人张敏表

示,记忆是弥足珍贵的,希望通过这次活动,全城招募醉月楼“同龄人”或持有醉月楼老物件、老照片的有缘人,搜集与醉月楼相关的信息和老物件,把这些记忆保留下来,这不仅是醉月楼的宝藏,也是锡帮菜传承的一份回忆。

除了招募“有缘人”,这次88周年,醉月楼也给市民们准备了大家都可以享受的优惠。一项优惠是关注醉月楼公众号成为注册会员,可享8.8元购买金牌醉蟹一只。醉月楼醉蟹采用的是江苏高邮湖地区养殖的大闸蟹,螃蟹个大肥美,肚皮白净,肉鲜黄满。还有一项则是转发“醉月楼八十八周年”店庆海报,即可享受“旧城记忆·玲珑锡点”专场会员特惠——“58元畅吃88道锡城美食佳肴”。据了解,这88道菜点中,都是具有锡帮菜传统特色的点心和小菜,蟹粉小笼、鸡子大饼、手推馄饨……经典的全都有,还有最新网红麻薯油条,一听名字就让人胃口大开。最后,还有大额充值有礼活动在等着你哦。温馨提示:“旧城记忆·玲珑锡点”专场仅在醉月楼西水东店、美湖店举办,具体营业时间详询各店工作人员。

(张颖)

招募专线:胡先生 18961706508

营业时间详询各门店:西水东 82333977 建筑路 88819977 美湖店 88839977

醉月楼
ZUI YUE LOU



微信扫码关注注册会员即可